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درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. 1
.

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

نادرست

2
.

3 ب . 5 الف .
4 د . 2 ج .

پاسخ :



2

قرینه شکل زر را نسبت به محور مختصات رسم کنید و مختصات هر نقطه با قرینه آن را با هم مقایسه کنید. . 3

پاسخ :

با توجه به ان که محور قارن داده شده افقی است، در مختصات قرینه هر نقطه نسبت به محور افقی فقط عرض آن تغر
یکند و طول آن ابت یماند.

کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟ . 4
متوازیالاضلاع  ب . متساویالاضلاع الف .

مستطل د . ذوزنقه متساویالساقن ج .
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پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

کدام گزینه صحح نیست؟ . 5
مربع قارن چرخشی 90 درجه دارد. ب . ملث متساویالاضلاع قارن چرخشی 60 درجه دارد. الف .

پنج ضلعی منتظم قارن چرخشی 108 درجه دارد. د . مستطل قارن چرخشی 180 درجه دارد. ج .

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع قارن چرخشی 120 درجه دارد.

در کدام یک از شکلهای زر، نقطه مشخص شده مرکز قارن است؟ . 6

ب . الف .



4

د . ج .

پاسخ :

در ملثهای سبز رنگ نقطه مشخص شده مرکز قارن است، چون اگر یکی از ملثها را 180 درجه بچرخانیم روی دیگر
یافتد.
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ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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3 ب . 2 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :



6

9
.

پاسخ :
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